2022 г. № 146

(27918)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Школьники узнали о Военновоздушной академии стр. 7



В регби играют кадеты, курсанты, офицеры стр. 10



Вспоминая Маршала Советского Союза Ивана Конева

стр. 12



Курс – на дальнейшее укрепление армии

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу провёл заключительное в уходящем году селекторное совещание



Александр ТИХОНОВ ★ Андрей ГАВРИЛЕНКО **★**

Итоговое тематическое совещание прошло 27 декабря в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. В ходе него глава военного ведомства заслушал доклады руководящего состава Вооружённых Сил РФ об итогах деятельности войск (сил) в уходящем году. В этот же день генерал армии Сергей Шойгу возложил цветы к монументу сотрудникам МЧС в Москве и принял участие в церемонии открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Зиничеву, которая была приурочена ко Дню спасателя, отмечаемому в нашей стране 27 декабря.

Открывая селекторное вещание, министр обороны РФ отметил, что на расширенном заседании Коллегии Минобороны России с участием Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации были подведены итоги уходящего, 2022 года и поставлены

перед Министерством обороны нистерство по чрезвычайным си-РФ задачи на ближайшее время. Глава военного ведомства отметил, что подробное обсуждение этих задач состоится на январском селекторном совещании первом в будущем году.

В ходе вчерашнего совещания министр обороны заслушал доклады руководящего состава Вооружённых Сил об итогах деятельности войск в уходящем году, о выполненных в 2022-м и запланированных на 2023 год мероприятиях оперативной и боевой под-

Глава российского военного ведомства отметил, что в соответствии с поручениями Президента России в следующем году будет продолжен курс на поступательное развитие Вооруженных Сил РФ и повышение их боевых возможностей.

Также в ходе селекторного совещания министр обороны поздравил спасателей со знаменательным для них днём.

«Сегодня День спасателя. 32 года назад было создано Мисателей с их профессиональным праздником». - сказал министр обороны.

В этот же день генерал армии Сергей Шойгу, а также министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-лейтенант Александр Куренков почтили память и возложили цветы к монументу спасателям и пожарным, горноспасателям и ветеранам МЧС. Глава военного ведомства вместе с руководителем МЧС также принял участие в церемонии открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Николаевичу Зиничеву, погибшему 8 сентября 2021 года при исполнении служебных обязанностей,

спасая жизнь человеку. Скульптура установлена на Кременчугской улице в сквере Дмитрия Михайлика, расположенном напротив комплекса зданий центрального аппарата МЧС России. Памятник Евгению Зиничеву представляет собой ростовую фигуру на постаменте сложной конструкции. Основная задача художника заключалась в том, чтобы отразить деятельность Зиничева на посту министра МЧС, показав его неизменный настрой непосредственно участвовать в решении сложных проблем, отобразить «не кабинетный» стиль руководства, стремление досконально разбираться во всех вопросах порученного ему направления работы.

Памятник создан Российским военно-историческим обществом. Скульптор - Михаил Баскаков. Художник изобразил Зиничева в полевой форме – куртке с эмблемами МЧС, в которой он выезжал на сложные объекты для непосредственного руководства работами по спасению людей. В его левой руке – рация МЧС, в правой – пожарный шлем. По замыслу автора, Зиничев, сосредоточенный и погружённый в решение организационных вопросов, ступает по остову разрушенного катастрофой здания, находясь в самой гуще событий.

Памятник Зиничеву – не только монумент в память о достойном офицере, верно служившем Родине на всех постах, которые ему доверялись. Это символ победы несгибаемой человеческой воли и мужества над стихией и хаосом



СТРЕЛЬБЫ ПО МОРСКОЙ ЦЕЛИ НА БАЛТИКЕ

Новейший малый ракетный корабль «Буря» проекта 22800 в рамках завершающего этапа государственных испытаний успешно провёл стрельбы по морской цели из зенитного ракетно-пушечного комплекса «Панцирь-М». Стрельбы велись пушечным вооружением комплекса по морскому щиту, имитирующему надводный корабль условного противника. По данным объективного контроля, они признаны успешными. Ранее корабль выполнил успешную стрельбу артиллерийским комплексом АК-176 по воздушной цели. «Буря» войдёт в состав Балтийского флота и будет выполнять задачи по предназначению в соединении ракетных кораблей и катеров Балтийской военно-морской базы.

В соответствии с планом завершающего этапа государственных испытаний корвет «Меркурий» проекта 20380 на полигоне в акватории Балтийского моря также успешно выполнил стрельбу артиллерийскими установками АК-190 и АК-630 по морскому щиту. Плотным артиллерийским огнём назначенная цель была поражена. Стрельба проводилась в условиях сложной помеховой обстановки с применением «противником» средств радиоэлектронного противодействия.

ТРЕНИРОВКА РАСЧЁТОВ ЗРК «БУК» В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Тактико-специальную тренировку по защите воздушного пространства провели в Амурской области военнослужащие зенитного ракетного соединения Восточного военного округа. В ходе мероприятия расчёты самоходных зенитных ракетных комплексов «Бук» совершили марш в заданные районы, где выполнили инженерную подготовку позиций. Особое внимание было уделено вопросам маскировки. Расчёты «Буков» совершенствовали свое мастерство в обнаружении, идентификации, сопровождении воздушных целей, а также выполнении электронных (учебных) пусков по сложным видам мишеней. Используя опыт современных вооружённых конфликтов, зенитчики выполнили мероприятия по противодействию оперативно-тактической авиации вероятного «противника». Основной задачей тренировки является организация прикрытия как мест расположения группировки войск, так и стратегически важных объектов от воздушного нападения «противника».

С большим вниманием к вопросам взаимодействия армии и общества

туациям. Мы поздравляем наших

коллег из МЧС, поздравляем спа-

26 декабря 2022 г. г. Москва

Общественный совет при Минобороны РФ активно участвует в жизни Вооружённых Сил и в работе по патриотическому воспитанию молодёжи

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу принял участие в итоговом пленарном заседании Общественного совета при Министерстве обороны России, которое состоялось в Национальном центре управления обороной РФ.

В своём вступительном слове Сергей Шойгу проинформировал членов Общественного совета о результатах деятельности Министерства оборо-

ны России по ряду направлений в уходящем году. Министр обороны отметил, что по-прежнему большое внимание в военном ведомстве уделяется вопросам взаимодействия армии и общества.

Сергей Шойгу поблагодарил членов Общественного совета за активное участие в жизни Вооружённых Сил Российской Федерации и работу в области патриотического воспитания

«Я хотел поблагодарить всех вас за то, что вы делаете, за ту помощь, поддержку и за ваше самое активное участие во всех наших делах, будь то частичная мобилизация или работа в войсках, работа с семьями тех, кто у нас там, как у нас говорят, «на переднем крае». И конечно, всё то, что вы делаете, ложится, как и труд многих других, в основу, в фундамент нашей победы. Поэтому спасибо вам за это», -

сказал министр обороны. В ходе заседания общественники рассказали главе военного ведомства о результатах своей деятельности в рамках Общественного совета при Минобороны России за 2022 год, а также поделились планами работы в следу-

Сергей Шойгу вручил членам Общественного совета ведомственные награды, в том числе медали «За укрепление боевого содружества», «Памяти героев Отечества» и «За вклад в конгрессно-выставочную деятельность».

УЧЕНИЕ ПО ПВО НА КАМЧАТКЕ

Экипаж корвета «Гремящий» Тихоокеанского флота провёл учение по отражению средств воздушного нападения условного противника в пункте базирования на Камчатке. По замыслу тренировки, расчётами противовоздушной обороны корвета была обнаружена малоразмерная воздушная цель, идентифицированная как беспилотный летательный аппарат условного противника. В ходе учения личный состав корабля отработал алгоритм действий при отражении атаки условного противника с воздуха. Расчёты ПВО корвета «Гремящий» взяли неопознанный БпЛА на сопровождение и условно уничтожили цель над акваторией залива. Условный БпЛА был сымитирован электронным способом с помощью боевой информационной системы корвета. Учение по противовоздушной обороне было проведено в соответствии с планом боевой подготовки флота.

Время волшебства

В Министерстве обороны Российской Федерации проходит Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний»

Ирина ПАВЛЮТКИНА ★

В России эта добрая традиция началась с 2018 года. В нынешнем году акция стартовала 10 ноября и продлится до 28 февраля. Принять участие в ней и исполнить желания детей может каждый.

В этом году во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», цель которой - создавать новогоднее настроение, наравне с другими регионами России участвуют и дети из Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики, Запорожской и Херсон-

Такая волшебная ёлка, конечно, проходит и в Минобороны России, акция проводится в воинских частях и военных гарнизонах в разных регионах страны, в учреждениях культуры военного ведомства. К ней присоединились не только военнослужащие, но члены их семей, гражданский персонал военного ведомства.

Доблесть, возгоревшаяся | Американские «семёрки» безграничной любовью к Отчизне

Решая ответственные задачи специальной военной операции, наши доблестные воины, не жалея себя, действуют с присущим им беспримерным мужеством, поразительным бесстрашием и высокой профессиональной выучкой

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

Так устроена наша жизнь, что время постоянно предъявляет нам новые вызовы, проверяет на прочность наше единство, готовность сообща защищать и отстаивать национальные интересы России.

снова биты

Наши войска успешно уничтожают поставленное киевскому режиму американское вооружение

Александр ТИХОНОВ ★

Только за двое суток были превращены в оплавленный металлолом три американских «три топора» — артиллерийские системы M777, а также две боевые машины системы залпового огня HIMARS производства США на пункте ремонта и восстановления вооружения ВСУ. Ежедневные потери противника в живой силе — несколько сотен украинских военнослужащих и наёмников. На донецком направлении наши войска продолжают с боями продвигаться вперёд, очищая Донбасс от неонацистского отродья.

Об уничтожении нашим «богом войны» артиллерийских систем, изготовленных в США, официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации генерал-лейтенант Игорь Конашенков сообщал и на вчерашнем брифинге, и днём ранее.